封后中国公开赛

郭跃逼近"一姐"宝座

4:0, 在昨天结 束的2007中国乒乓 球公开赛女单决赛 中,刚刚在萨格勒布 世乒赛上获得冠军 的郭跃轻取队友郭 焱,拿到了她在今年 的第四个公开赛的 冠军。与此同时,本 次缺阵南京站比赛 的张怡宁却连续在 比赛中遭受失利,已 经近10个月与冠军 无缘,因此关于郭跃 将取代张怡宁成为 中国女乒"一姐"的 声音越来越响亮。

郭跃表现像个"一姐"

"一姐", 顾名思义就是 中国女乒中成绩最好,能力更 强的选手,张怡宁之所以被人 们称为"一姐",也是因为在 王楠之后,张怡宁的成绩在中 国队内是无人能敌的。

然而现在,张怡宁在这方 面的优势已经越来越不明显, 在今年已经结束的国际乒坛 多项重要赛事中,张怡宁都没 有能够拿回一个冠军,而且由 于对新技术的掌握还不够火 候,张怡宁的竞技状态明显不 如以前,经常会莫名其妙地输 掉一些比赛,这些都为郭跃成 为新的"一姐"创造了条件。 而郭跃显然是一个善于抓住

世乒赛

冠军头

衔,并且

表现出了

越来越好的

机遇的选手, 此前因为耍 大牌而被关在国家 队大门之外的 郭跃,在张怡 宁陷人低迷 的这段时 间,成功 地拿到 了自己 的首个

状态。

除了比赛成绩之外,郭跃 在赛场上那种沉稳的感觉也 让人隐约看到了"一姐"的风 范。当年张怡宁接过王楠的接 力棒成为"一姐"的时候,她 那张很少见到笑容的面孔曾 被认为是她"一姐"的标志, 而现在的郭跃同样具备了那 种不苟言笑的沉稳,而平静的 心态使得郭跃在比赛中的发 挥更加出色, 昨天的女单决 赛,郭跃一路领先,但是丝毫 看不出有任何松懈,而在此前 的女双决赛中,郭跃和李晓霞 配对在绝胜局以6:8落后,但 同样看不出郭跃有任何急躁, 而是一分一分地追,最终成功

一人独得两枚金牌,可以 说郭跃在王楠和张怡宁缺阵 的情况下,已经成功地客串 了"一姐"的角色。或许,对 于拥有过人的技术和良好的 心态的郭跃来说,2008年的 北京就是她正式加冕 姐"的时候。

低调 不愿谈论"一姐"话题

自从张怡宁的状态开始 有所下滑的时候,关于"一 的话题就已经被提出来 了,即便是张怡宁自己也曾 经表示,确实已经感受到了 队中的年轻选手带来的压 力。对此,一些乒乓界的圈内 人士也预言, 随着郭跃这些 小将的不断成长, 张怡宁的 一姐"地位确实已经有所 动摇,"相信张怡宁进入最后 的奥运名单应该不会有问

但是她的缺陷也是比较

都被认为是郭跃的弱点。 本版撰文 快报记者 陶晶

题,但是否还能作为'一号女 单'就很难说了。

世乒赛夺冠后,甚至已经 有人表示"郭跃时代"即将到 来,但是郭跃对于这种说法却 并不认同," 其实我自己还有 很多不足的地方需要改进,只 是成绩比以前好了一些,离时 代还早呢。

不过郭跃的态度并没有 平息"一姐"之争,在这次郭 跃包揽女子项目的两枚金牌 之后,关于"一姐"的问题再 次成为大家关注的焦点,然而 郭跃表现得依然颇为低调 "我觉得国家队队友的水平 都差不多,就像今天的比赛, 4:0战胜郭焱,我自己都觉得 很惊讶,以前和她打比赛从来 没有赢得这么轻松,所以一场 比赛的结果有时候真的不能 说明问题,所以说也不可能因 为我在世乒赛上战胜了张怡 宁就成为'一姐'了,我觉得 这种事情自己不太好说,没法

郭跃还有明显缺陷

虽然郭跃本人对"一姐" 这个说法比较低调,但是圈内 已经有越来越多的人看好她 取代张怡宁的位置,不过对于 这样的声音,中国乒乓球女队 的教练组却有不同的看法。

作为郭跃在国家队的主 带教练,孔令辉表示其实队内 并没有什么"一姐"之类的说 法,就算一定要找一个"一姐"的话,肯定还是张怡宁, 因为她现在还是女队的一号 主力。至于郭跃在近期的优异 表现,孔令辉认为,"郭跃确 实在技术上有一定的优势,

> 明显的,在比赛的稳定 性以及对一些例如 削球这样的特殊打 法的选手时,郭跃 与张怡宁相比还是 存在一定差距的。 而国乒女队主教练 施之皓的说法与孔令 辉一样,"发挥不稳 定"、"心理不够成熟,

本版摄影 快报记者 顾炜

■消息

中国队包揽四金

快报讯2007年中国乒 乓球公开赛昨天在五台山 体育馆结束,结果实力强大 的中国队包揽了所有四枚

除了女单决赛郭跃以4: 0轻取郭焱之外,其他三项比 赛都进行得非常紧张激烈。

上午进行的两场男单半 决赛都打到了绝胜局,结果 王皓和马琳分别战胜王励勤 和郝帅挺进决赛, 而在决赛 中,虽然马琳以4:1获胜,但 是双方在比赛中一直咬得很

紧,除第五局外比分都相当 接近。而两场双打比赛中同 样充满了悬念,郭跃和李晓 霞的组合在面对年轻的丁宁 /刘诗雯时遇到了强有力的 抵抗。丁宁/刘诗雯曾经在绝 胜局中以8:6领先,但最终 因为经验不足被对手翻盘。 而在男双比赛中, 两对新组 合都打出了本届比赛中的最 高水平,结果陈 1/王皓先胜 两局,王励勤/马琳随即扳回 两局,不过最终还是陈 1/王 皓技高一筹,以4:2胜出。

■红人

陈玘用双打金牌冲击奥运



由于在单打方面的能力 和王励勤、马琳、王皓他们相 比确实存在差距, 因此尽量 展示自己在双打方面的优 势,是陈 ■ 在每一次比赛中 都必须完成的任务。

本次中国公开赛, 刘国 梁对王励勤、马琳、王皓、陈 ■这四个人的双打配合进行 了重组, 陈 ■ 昨天拿到的这 枚金牌很可能为他在冲击 2008年北京奥运会的道路 上添了一枚重重的砝码。

在上一站日本公开赛

中,陈 ■和王励勤搭档拿 到了冠军,而这一次的中 国公开赛,陈 ■配对王皓, 再次将冠军收入囊中,可 以说陈■是双打项目上的 万精油",无论是和谁 配,左手握拍的陈 ■都有 自己先天的优势。刘国梁 在接受采访时也表示:"这 次的新组合看上去没什么 大问题,但是在一些细节 上还有很多不足,不过在 本次双打比赛中确实表现 出了很不错的能力。

■衰人

王励勤两手空空

作为目前中国乒乓球队 中的"一哥",王励勤似乎很 少有一次比赛没有拿到一项 冠军的时候,不过这样的情 况就出现在了昨天的五台山 体育馆。

王励勤在男单半决赛中 3:4输给了王皓,此后又在 男双决赛中和马琳配对2:4 输给了陈 1/王皓。对于自己 在比赛中的表现, 王励勤坦 承自己的状态不是很好, "现场的风确实对球路产生

了一定的影响,但是输球的 主要原因还是因为自己在比 赛中不够兴奋,状态不是很 好。还有就是自己在比赛中 的临场应变能力还需要提 高,在比赛中我一度将过多 的精力放到了风对球路的影 响上, 出现了一些不该有的 失误。进入状态比较慢确实 是我存在的一个问题,以前 不少时候赢球也是在落后的 情况下逆转的,但是这种情 况不可能每次都逆转。

- ★雅思强化班、雅思基础班、新托福 07 ★上海中高级口译/全国翻译
- ★ 大学英语四六级 /BEC 中高级
- **★ 外教初中高级英语口语**
- ★新概念英语 1-4 册 /PETS3 4 ★日、韩、德、法、西班牙、意大利语
- ★ 英/日/韩/德/法/西班牙/意大利语速成强化班
- ★中学生英语 / 少儿英语
- ★企业(团体)类培训 电话:84702451)

暑期班开学日期: 7月 13 日 起脑续开学

★外语热线:

郭跃已向"一姐"位置发起冲击

83319163

★翻译热线:84701239

报名点:①鼓楼渊声巷 18 号;②鼓楼街 83 号(南大附中门房);③南京大众书局三楼(中山东路 18 号); 网址:www.gojyjy.com④汉中路 108 号金轮大厦 21 楼 E 座;⑤中山北路 45 号(华美达写字楼八楼)⑥新街口地铁 8 号出口对面圆盘上

②体育锻炼:在专业老师的指导下,开展篮球、羽毛球、乒乓球等体育运动,锻炼身体,增强体质。 ③拓展训练及外出参观活动:组织营员外出参观,开展旨在磨练意志品质的素质拓展训练活动

营 员 年 龄:6 岁 -12 岁小年儿童(1-6 年级) 夏令营日期:7月9日至7月31日;8月1日至8月31日(周六、日除外)

报名地址:新街口洪武北路青石街 24 号(玄武电大内) 报名电话:025-66861801、66861802、84704460 南京博文教育培训学校

- 培养兴趣、寓教于乐、提高成绩
- ◆预备班(无英语基础)
- ◆剑桥一级、二级、三级班
- ◆国际音标班◆新概念精讲班
- 教育部考试中心授权培训单位
- ●毎年为南外及其它名校輸送大批尖子

剑桥少儿英语(4-14岁) 中小学精品班

- 数学、阅读与写作、英语
- ◆新初一衔接班
- ◆新初二——高二 数学、英语、物理、化学
- 分层次,分类提高,强化提优
- 精典课程
- ★新概念一、二、三册精讲 ★大学英语四、六级名师班
- ★初、中、高级口语
- ★上海中、高级口译证书
- ★标准日本语、标准韩国语

报名上课地点:①南京文化艺术中心一楼(长江路 101 号洪武路与长江路交叉口) ②航天干部管理学院时代学校培训部(瞻园路 126 号) 咨询电话:52232636、84707828 网址:www.njsdjy.com

